《达州晚报》倾力打造孝亲大礼

13天畅游南方名城

今年央视春晚珠海分会场"港珠澳大桥"上演了一场令人震撼的科技盛宴,让这个世界超级工程 再次成为全球瞩目的焦点。想一睹港珠澳大桥的雄姿吗?为了满足广大中老年读者这个美好心愿, 本报联合中国老年学会老年旅游专业委员会专列部,决定在4月23日开启第二届"达州千名老人游 南中国"旅游专列,该专列将用13天时间游览广深珠、港澳、厦门、庐山等经典历史名城名山,并亲眼 目睹"港珠澳大桥"的直实面目。



五星



香港,东方之珠;香港的美,美在夜景。乘坐天星小 轮横渡维多利亚海港;登上太平山顶,眺望香港全景;香 港海洋公园,找回童年乐趣。去了澳门,你一定会留恋它 低调的文化和美食!





广州、深圳、珠海一路走下来,让您最为震撼的一定 是"港珠澳大桥",这座横跨50公里海面的超级工程给予 我们太多的自信心和自豪感,随便拍张合影就值得珍藏 一生。



第三站 厦门 推荐指数

> 豎鳥厦门!从"海上花园"鼓浪屿到"中国最文艺海 村"曾厝垵,从闽南宗教文化圣地南普陀寺到中国最美的 校园厦门大学,厦门既有小资情调的清雅,却又不失中国 传统风情。



百 推荐指数

> 庐山自古以来就是历史名山,文化名山,获得世界地 质公园、世界文化遗产、国家重点风景文化区、中华十大 名山、中国5A级景区等荣誉称号。锦绣谷、三宝树、黄龙 潭、含都口、庐山别墅群、庐山会议旧址等数不胜数的风 景古迹,让你再次回味《庐山恋》这部电影带给我们那个 年代的感动。

孩子们关心的几件事

1、专业老年机构支持

本次活动由中国老年学会老年旅游专业 委员会专列部主办,负责本次团队操作的黄 经理介绍,整个活动操作团队都有十年的大 型团队操作经验,而本此活动的大交通工具 是由铁路总公司特别为此次大型活动特批的 旅游专列,整趟火车都是卧铺,除了专列工作 人员和游客之外,不允许别人上车,非常安 全。专列全程不换车,老人可将大件行李放 在专列上,免去了换车搬运行李之苦。

2、一线多游,节奏缓慢

一次畅游厦门、广州、深圳、珠海、香港、 澳门、庐山,有人会问,会不会太紧张?会不会太累呢?放心!整个旅游行程是专门为老 年人设计的,节奏安排合理,全程还会有专业 的导游负责陪同,做到让老年人舒心,家人放

3、全程保健医生加双份保险

在整个的旅游过程中,医疗队会随团全 程保驾护航。每个小团大概30人左右,配一 个全陪导游,而每三四个小团就配备一个随 团保健医生,随时可以处理旅游过程中发生 的突发事件,做到有备无患! 除此之外,还为 每一位出游的老人购买了双保险,以免除旅 游过程中的后顾之忧!

4、郑重承诺绝不强制购物

针对很多人关心的强制购物问题,该专 列绝不强制购物,绝不强制增加自费景点。 达州晚报届时也将派出随团记者,对品质进 行全程监督。

5、丰厚的旅游赠品

凡报名参加本次旅游的老人,我们将为 您赠送1.8升食用油+香米一袋+赠送超值大 礼包套餐(专属"中国梦"品质背包+旅游棒 球帽+专属"中国梦"纪念 T恤衫+旅游集体 一张+价值100元旅游优惠券一张+专列生 日神秘礼物一份+赠送船游维多利亚港观香

读者独享价:

硬卧上铺2280元/人、中铺 2580元/人、下铺2880元/人,软卧 统一价:3580元/人(四人一个包 厢,条件舒适,铺位仅限108位)。

报名时间:

即日起至4月10日结束(名额 有限,额满即止),由于去香港和澳 门需提前办理港澳通行证,一般需 要10个工作日左右,请有意出行 的市民提前办理。

出发时间:

4月23日左右(最终出发时间 以铁路局最终通知为准)

报名地址:

通川中路达州日报社708室

咨询热线:

2988789 2987789 13982271179



孝老爱亲 送父母心怡的旅行

春暖花开,为爸妈安排一次休闲旅游成为不少儿女表达 孝心的方式。据旅行社人士介绍,一般老年人旅游目的地以 南方为主,目前主打的老年旅游线路主要是海南、云南、广 西、江浙以及香港、澳门等地,这些地方地势平坦,不用爬山, 是老年人外出旅行的极佳之选。这些经典城市或将带给他

百年沧桑巨变——香港

夜晚时分,乘坐天星小 轮横渡维多利亚海港,吹着 小风,欣赏维港两边璀璨的 灯光,你会惊讶于香港回归 这20年的傲人成果;乘车登 上香港的制高点,海拔554 米的太平山顶,眺望香港全 景;你会发现"马照跑、舞照 跳"的香港越来越繁荣!

号称"天下第一湾"的浅 水湾是香港最具代表性的沙 滩。浪平沙细,滩床宽阔,坡 度平缓,海水温暖;临海的茶 座,是欣赏红日西沉,涛声拍 崖的好\ 方,

去往极具人气的主题公 一香港海洋公园,帮您 找回童年的乐趣。这里有闻 名天下的"海豚表演",有海 洋剧场、海洋馆、鲨鱼馆,可 以观看各式各样的海洋动 物,也可视自身的情况体验 各种各样的游乐项目!

中葡文化碰撞——澳门

大三巴牌坊是澳门旅游 的标志,也是游客必到之 地。1835年,圣保禄大教堂 被一场大火烧毁,仅存了现 在的前壁部分,艺术雕刻精 美绝伦!

妈祖庙是中葡文化融合 的起点,也是澳门最著名的 名胜古迹之一,至今已逾五 百年,是澳门三大禅院中最 古老的建筑。

除此之外,1999年澳门 回归的标志"金莲花"广场也 值得一去。另外还可以去到 拥有澳门最大的赌场及仿威 尼斯水城的威尼斯人度假酒 店,在这里,听船工给您哼上 一曲威尼斯小调,别有一番

金砖会议鹭岛——厦门

2017年9月3日至5日, 金砖国家领导人第九次会晤 在厦门举行。因为金砖会议 的开启,全世界的目光都聚 焦在这个美丽的小岛上。

厦门岛和鼓浪屿之间的 海域被称之为鹭江,其海面 上经常有许多美丽优雅的白 鹭飞过而得此名,因此厦门 也被称作鹭岛。浪漫是厦门 的代言词,而厦门最浪漫的 地方又数鼓浪屿。鼓浪屿 一被国家地理杂志评选为 "中国最美五大城区之首" 素有"海上花园"的美称。岛 上完好地保留着许多具有中 外建筑风格的建筑物,有"万 国建筑博览会"之誉,随处都 是拍照的最佳取景处,真可 谓"一步一景,处处皆景" 屿上居民喜爱音乐,钢琴拥 有密度高,被赞为琴岛。 要旅游景点有:日光岩、菽庄 花园、海滨浴场、郑成功纪念 馆等。每年有数以百万计的 中外游人来此观光游览。

离开鼓浪屿,可以去曾 厝垵游览一番。曾厝垵文创 村被称为"中国最文艺渔 村",这条小吃街以海鲜闻名 于世,聚集了来自世界各地 的5000多名文艺青年、超过 1200家文创店铺和民宿,每 年吸引游客1000多万人次, 已成为厦门旅游的一张新名